

### “红十字博爱送万家”物资发放到我市

本报讯(记者 赵金龙 实习生 孟钰) 昨日上午,中国红十字总会2007年“红十字博爱送万家”物资发放活动在

“红十字博爱送万家”活动是中国红十字总会参与新型农村合作医疗救助的一项活动。中国红十字会救助参加新农合试点的武陟农民1.4万户,为他们送去价值15万元的医疗救助物资。

物资发放仪式后,汤声闻、黄永泽、霍金花等到该县部分新农合试点贫困户家中进行了慰问,为他们送去了棉衣、棉被和大米等救助物资。

### 拓宽营销渠道 做大做强企业

本报讯(记者 曾琳琳 实习生 樊玮) 近日,副市长田跃曾在对市三家村酿酒有限公司进行调研时强调,企业要进一步增强竞争意识,拓宽营销渠道,确保产品质量,开源节流,加强联合,将企业做大做强。

田跃曾参观了该企业的生产现场,认真听取了企业负责人的情况汇报,对企业近年来的发展表示满意。他要求,一要强化营销,拓宽营销渠道。产品要多元化,满足不同消费群体。市场要多元化,不断扩大市场份额。要对营销人员实行责任制,建立激励约束机制。要与知名企业联合,进一步强化促销。二要确保产品质量。要加强对各个生产环节的监管,以质取胜。三是大力提倡节能降耗,开源节流。要增强全员的节约意识,在职工中大力开展节能降耗活动。四是及时回收货款。要尽量减少货款占用,及时回收货款,确保生产的顺利运行。五是与知名企业联合,借助外力发展自己。要学习借鉴知名企业的先进管理理念和管理经验,提升企业市场竞争力。六要加强企业文化建设,提高职工文化素质,树立企业良好形象。

### 省“三项治理”考核组莅焦

本报讯(记者 董柏生 张闻评) 1月31日下午,省“三项治理”考核组到我市,对我市2006年治理超限超载、假军警车辆、偷逃通行费情况进行专项考核。副市长王哲出席了汇报会。

考核组认真听取了市“三项治理”工作汇报,观看了反映我市“三项治理”情况的专题片。考核组对我市在“三项治理”工作中领导重视、宣传到位、经费到位、联合执法到位、队伍建设到位、建立工作长效机制给予了充分肯定。

据了解,考核组在焦期间,将采取书面考核、明察暗访的形式,对我市从源头上治理超限超载、假军警车辆、偷逃通行费情况以及“两厂”两证”专项治理行动、超限站建设管理情况进行专项考核。



## 保护湿地,就是保护我们的家园

——写在第十一个世界湿地日到来之际

本报记者 陈作华 申有全

大雁翩跹,灰鹤起舞,野鸭戏水,白鹭翱翔,冬日里的黄河滩和孟州市白墙水库等湿地成了候鸟越冬的天堂。

今年2月2日是第十一个世界湿地日。在此之前,记者走近我市黄河滩区和部分湖泊水库,走进河南黄河湿地国家级自然保护区焦作管理分局,就我市湿地现状、保护及建设前景进行了采访。

湿地,人类家园不可或缺的组成部分

湿地与森林、海洋并称为全球三大生态系统。湿地不仅具有保持水源、净化水质、蓄洪防旱、调节气候等巨大生态功能,而且也是生物多样性富集地,成为许多珍稀濒危野生动物的栖息繁衍之地。

就我市而言,湿地资源呈现出面积大、类型多、分布广、区域位置重要和生态多样性等特点。我市拥有黄河、海河两大水系,湿地面积达70086公顷,占全市总面积的17%。黄河湿地面积相对较大,达3.8万公顷,沁河湿地面积达11967公顷,丹河湿地面积达1800公顷,人工湿地以水库、池塘为主。

湿地保护,我们刚刚起步

2004年,我市在全省率先成立了河南黄河湿地国家级自然保护区焦作管理分局,并相继开展了野外巡护、野外监测、野生动植物资源调查等工作。2005年,市政府出台了《关于加强自然保护区建设管理的意见》。我市有关部门严格控制工业项目入驻湿地保护区,迄今为止没有一家污染企业入驻黄河滩区。2006年,我市黄河湿地国家级自然保护区基础设施建设项目获得国家林业部批准,总投资740万元,拟建立3个保护点、1个野生动物救护站和1个管理站的建设项目将于今年春季开始动工。

然而,我市湿地保护工作毕竟刚刚起步,系统在抵御洪水、净化水质、调节气候等方面发挥着不可替代的作用。该系统一旦遭受破坏,将直接威胁到我市乃至河南省的生态安全。

今年34岁的李孟军是随着孟州金玉米公司的发展由普通工人逐步成长起来的管理型人才。

李孟军相信学无止境。他不断学习新知识,掌握新技能,不断提高自己的企业管理水平,同时借鉴先进企业的管理经验,建立健全企业的各项规章制度。

李孟军深入职工中间,与他们谈心,了解他们的思想动态,了解他们对销售的意见,使制定的各项规章制度和采取的奖惩措施更具科学性和可操作性;到具有代表性的地区和单位调研,一方面了解市场行情,另一方面验证其营销策略的合理性。

李孟军接手营销工作以来,几乎走遍了全国各地。他了解市场行情,推广企业产品,联络用户感情,搞好跟踪服务;大力开拓市场,扩大产品销售,不断提高企业知名度,扩大品牌效应;依据辐射效应,选择合适的市场,建立企业的销售网点、销售网络及售后服务网络,使粮食工业产品享誉全国,成为伊利公司、维维集团、青岛啤酒集团等全国知名大企业的首选产品。

李孟军曾因销售业绩突出和管理有方,连年被评为公司岗位标兵和孟州市粮食局先进工作者,受到了干部群众的好评。

### 争做企业排头兵

——记市人大代表孟州金玉米公司营销部主任李孟军

本报记者 邓帆

### 管理企业德为先

——记市政协委员、一三三饮品有限公司总经理王三星

本报记者 李新和

社会认知度、关注度尚不高,保护与管理条件还较差。同时,黄河滩涂及其他湿地人为开垦进行农业种植的情况已经成为既定事实,过度取水、无序挖沙、污染水体的现象未能得到根治,致使入水退,加剧了湿地面积的萎缩和功能的退化。更有甚者,个人在湿地周边张网捕鸟或以毒饵诱杀野禽,在去年底全市集中打击非法经营加工驯养野生动物违法犯罪行为的行动中,市林业公安部门仅在黄河岸边一个村子周边就端掉了10多家非法加工经营野禽的饭店,收缴活体野禽50多只、死体野禽100多公斤。

迎接湿地保护的春天

1971年,国际《湿地公约》问世。1996年,《湿地公约》常务委员会决定,从1997年起,每年的2月2日为“世界湿地日”。我国1992年加入《湿地公约》。目前,我国已有45%的天然湿地被纳入保护区范围。

当前,我市的生态状况同全国一样,总体处在“治理与破坏相持”阶段。我市将进一步加大对湿地生态系统的保护和建设力度。河南黄河湿地国家级自然保护区焦作管理分局局长冯宝春说,“十一五”期间,我市将加快推进湿地抢救性保护工作,在湿地生态脆弱地区抢救性地建立一批自然保护区,扩大湿地保护面积。黄河沿岸都将陆续被列入省、市级湿地保护区,并逐步实施“退耕还湿”。

走进一三三饮品有限公司总经理王三星的办公室,迎面一排书柜十分引人注目。《政治经济学》、《西方经济学》、《企业人力资源管理》等书籍整齐地摆放在书柜里。随手翻阅这些书籍,记者看到其中用红笔勾勾画画,一些重要段落旁边还写有批语。王三星感慨地说:“现在管理企业,再不能像过去那样光凭胆识去干了,不学习不行啊!”

王三星是孤儿,受生活环境的影响不善言谈,却勤于钻研、勤于思考。记者翻阅了一下一三三饮品有限公司简介,发现王三星给企业制定的人才理念第一条是:以德为先。

王三星说:“人不可无德。无论生活还是管理企业,都要以德为先。”

德,不仅体现在王三星的话语里,也贯穿于王三星的工作中。在扩建企业厂房时,他果断吸收了100余名下岗工人。工人家中有了困难,他亲自看望,给予资助。在中站区修建桃源路时,他捐资1万元。在向偏远山区农民献爱心活动中,他捐款捐物总价值1万余元。王三星正是凭着他的诚心、爱心,才赢得了工人的信赖。目前,该企业引进了五条生产线,产品远销国内25个省、市、自治区,同时还创造了焦作市的“两个第一”,即全市唯一的出口饮料企业,全市唯一获得HACCP食品安全管理体系认证企业。

# 焦煤集团冯营电力有限责任公司热烈祝贺市十届人大四次会议胜利召开

## 冯营电力公司全体员工努力为焦煤集团发展煤电主业作出积极贡献



冯营电力有限责任公司党政工领导到现场研究工作



现代化的集控室



承诺



看,花园式厂区多么整洁



丰富多彩的文体活动



公司有关领导慰问生产一线职工

冯营电力有限责任公司作为焦煤集团实施战略转移的标志性工程,在集团公司实施“十一五”的开局之年,用实际行动在绘制第二个百年宏伟蓝图上留下了浓墨重彩。

该公司两台2×60MW发电机组于2003年8月开工兴建,2004年12月与2005年3月先后建成,分别进入试运行、试生产阶段。2005年10月公司党委成立时,集团公司董事长、党委书记杜会提出“干出好成绩、积累好经验、取得好效益、培养好人才、带出好队伍”的要求。2006年是机组正式投入生产运行的第一年,也是公司党委成立后的第一年。公司党委一班人决心以务实的态度、求实的精神、真抓实干的作风,努力把企业建设成一个绿色的环保电厂、一个红色的朝阳企业。

全体员工在“对得起奉献者”企业核心价值观的鼓舞下,团结一心,不畏艰难,奋力拼搏,满发多供,完成了集团公司下达的各项工作任务。

务。企业文化建设成果丰硕,员工行为日趋规范,具有冯营电力特色的企业文化建设新路子正在形成,企业文化建设已经融入到公司的生产经营、安全管理和思想政治工作等各个方面,经过短短一年的创建历程,成为集团公司企业文化年建设中的一道亮丽的风景线。该公司始终坚持以落实科学发展观、建设环境友好型企业为指导,加强综合利用,紧紧围绕“安全可靠、节能降耗、提高能效、改善环保”的发展思路,努力创建“五型”企业,实现和谐发展。该公司在注重经济效益的同时,也收到了良好的社会效益。经过省市两级发改委的严格审核验收,冯营电力公司的煤矸石综合利用已经符合国家综合利用电厂的要求,被正式授予“河南省资源综合利用电厂(机组)”称号,总经理秦建设荣获“全国煤炭工业综合利用优秀厂长”光荣称号。

回顾过去豪情满怀,展望未来信心百倍。

2007年,焦煤集团进入振兴发展阶段。冯营电力公司将以科学发展观统领一切工作,认真落实集团公司职代会精神,按照“快上慢下”的工作方针,突出“两发展,两增强”的战略思路,抓住机组运行的黄金时间,强化内部管理,转变工作作风,讲实话,办实事,求实效,持之以恒抓落实,在落实上下功夫,在落实上做文章,形成真抓实干的良好风气;加强员工队伍建设,认真落实员工基本道德行为规范,积极开展企业文化建设;继续围绕煤矸石的综合利用做文章,继续推进以节能降耗为主的技术改造和技术革新,加快煤泥系统设备的完善升级,进一步拉长循环经济的产业链条,努力建设一个绿色新型的环保电厂,实现经济效益和社会效益双丰收,以满腔的热情、务实的作风,努力完成集团公司下达的生产任务和各项经济指标,为集团的振兴和发展作出应有的贡献。